Öffentlichkeitsveranstaltung zur kommunalen Wärmeplanung



Wann: am Dienstag, den 16.09.2025 ab 18:00 Uhr

Wo: im Multifunktionsgebäude des Dr. Georg Graf von Arco

Schulzentrums in der Kreuztaler Straße 3 in 14641 Nauen

Sehr geehrte Damen und Herren,

der kommunale Wärmeplan der Stadt Nauen wurde am 09.07.2025 durch die Stadtverordnetenversammlung der Stadt Nauen beschlossen.

Wir möchten Ihnen die Inhalte des kommunalen Wärmeplan der Stadt Nauen gern vorstellen und mit Ihnen in den Dialog treten. Deshalb laden wir Sie recht herzlich zur Teilnahme an der Öffentlichkeitsveranstaltung am 16.09.2025 um 18:00 Uhr im Multifunktionsgebäude des Dr. Georg Graf von Arco Schulzentrums der Stadt Nauen ein.

Neben der Ergebnispräsentation soll es an dem Abend auch darum gehen, ins Gespräch zu kommen und vorhandene Fragen zu klären.

Wir freuen uns auf Ihre Teilnahme und begrüßen Sie gern am 16.09.2025 in der Stadt Nauen.

gez. Manuel Meger Bürgermeister der Stadt Nauen

Moderator der Firma Theta Concepts GmbH:



Dr.-Ing. **Dorian Holtz**

THETA

KOMMUNALE WÄRMEPLANUNG DER STADT NAUEN